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Este contenido refiere a la “Carta de Presentación Investigador” (formato C24-PI) para someter proyecto a la Convocatoria 2024 Proyectos de Investigación Científica, Desarrollo Tecnológico e Innovación, por parte de Institutos/Centros del TecNM. Esta carta de presentación deberá conformarse en hoja institucional debidamente sellada y firmada por parte del Director/a del Plantel. Es importante mencionar que es responsabilidad del Plantel el verificar/constatar que el Responsable Técnico de proyecto propuesto, cuenta con adscripción/carga vigente al mismo. Así también, el Plantel debe verificar que las personas que serán establecidas como colaboradoras del proyecto, cuentan con adscripción vigente al Plantel o en el caso de externos que estén adscritos en alguna institución de educación superior. El contenido del oficio (Carta de Presentación) deberá capturar la totalidad de los datos requeridos en esta plantilla, así como incluir de forma íntegra (y sin modificación) el siguiente contenido:


Enviar el oficio (carta de presentación) debidamente llenado al correo electrónico posgrado.investigacion@itsx.edu.mx,  teniendo como fecha límite el día 05 de febrero del 2024. 

No. Oficio DGE/ITSX/00xx/2024
Xalapa, Veracruz a 15 de enero 2023
Asunto: CARTA PRESENTACIÓN INVESTIGADOR

RAMÓN JIMÉNEZ PÉREZ
DIRECTOR GENERAL DEL
TECNOLÓGICO NACIONAL DE MÉXICO
PRESENTE
ATT´N: JESÚS OLAYO LORTIA
DIRECTOR DE POSGRADO, INVESTIGACIÓN E INNOVACIÓN
Asunto: Carta de Presentación Investigador C24-PI

En el marco de la Convocatoria 2024 denominada “Proyectos de Investigación Científica, Desarrollo Tecnológico e Innovación” y publicada por el Tecnológico Nacional de México, me permito por este conducto postular a la misma el proyecto [1] que se encuentra a cargo de la persona Responsable Técnica [2], donde esta última cuenta con carga académica asignada y* adscripción vigente dentro del [3] de este Plantel.
En cabal apego a las disposiciones de la convocatoria y la normativa aplicable, el Plantel establece el compromiso institucional de proveer el apoyo administrativo, económico, académico e infraestructura, para el desarrollo pertinente del proyecto y el cumplimiento de sus metas, en el caso que el proyecto resulte beneficiado en la convocatoria en mención. Asimismo, bajo protesta de decir verdad, se ratifica que el proyecto a someterse a la convocatoria es inédito, original y que no ha sido apoyado o aprobado con financiamiento por ninguna otra dependencia u organización o institución oficial, además que la persona Responsable Técnica del proyecto establece de conocimiento/aceptadas las condicionantes descritas en los términos de referencia de la convocatoria. Por otro lado, se suscribe que este Plantel ha validado las adscripciones institucionales de los profesores colaboradores internos/externos que han sido definidos dentro del protocolo.
Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un afectuoso saludo.



Sin otro particular le envío un cordial saludo 



A T E N T A M E N T E 
Excelencia en Educación Tecnológica® 


MTRO. WALTER LUIS SÁIZ GONZÁLEZ 
DIRECTOR GENERAL




ccp. Archivo 

la gestión del Sellado y Firmado por la Directora o el Director del Instituto/Centro se hace a través de la SPI
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	Descripción sobre la información a capturarse en el campo correspondiente:

	[1]
	Colocar el título completo del proyecto a someterse

	[2]
	Colocar el nombre completo de la persona que fungirá como Responsable Técnico/a del proyecto a someterse

	[3]
	Indicar el Departamento o División o equivalente al se encuentra adscrita la persona Responsable Técnica del proyecto

	*
	Este texto se omitirá en las propuestas que únicamente correspondan a los CRODE´s. En el resto de los planteles este texto se debe incluir.
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